
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Karlových Varech 

KoP Karlovy Vary, DiP Závodní 391 (budova LaFresca) 

 
Adresa objektu Závodní 391, 360 06 Karlovy Vary - Dvory 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova. Objekt je ve vlastnictví soukromého subjektu, 
přičemž Úřad práce ČR zde využívá pronajaté prostory ve 3. nadzemním podlaží.  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Hlavní vstup je umístěn nad úrovní okolního terénu a přístup k němu je standardně možný po 

schodišti (8 schodů, výškový rozdíl cca 1,3 m). Pro osoby s omezenou schopností pohybu je 

k dispozici boční nájezdová rampa, jejíž celková délka činí cca 25 m. Sklon rampy dosahuje 

cca 5,1 %. Rampa je provedena z betonové zámkové dlažby a hladkého betonu, má rovný, 

pevný a kluzkosti odolný povrch. 

Vstupní dveře jsou automatické, posuvné, s šířkou vstupu 80 cm. V zádveří se nachází 

recepce s personálem, který poskytuje základní orientační informace a na požádání umožňuje 

otevření druhého (vedlejšího) vstupu, který je dvoukřídlý o celkové šířce 175 cm. Oba vstupy 

jsou dostatečně kontrastně vyznačeny a prosklené plochy jsou opatřeny bezpečnostním 

značením. 
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Interiér  

ÚP ČR využívá prostory ve 3. nadzemním podlaží (2. patro). Všechny využívané prostory se 
nacházejí na jednom podlaží a jsou přístupné osobním výtahem nebo schodištěm.  

Komunikační trasy v interiéru mají šířku min. 90 cm, podlahové krytiny jsou pevné, hladké, bez 

výškových překážek a dobře kontrastní. Dveře do jednotlivých kanceláří mají průchozí šířku 

80 cm, jsou označeny čísly a informačními štítky. Navigace v objektu je zajištěna orientačními 

tabulemi a piktogramy. 

Osvětlení a akustika v prostorách jsou standardní, prostředí je klidné a přehledné. 

Výtah 

Výtah je určen pro přepravu osob včetně osob na vozíku. 

Rozměry kabiny: šířka 115 cm, hloubka 210 cm, výška 210 cm, vstupní šířka dveří je 90 cm. 

Dveře jsou automatické, kabina je vybavena hlasovým hlášením, podsvíceným displejem a 

označením tlačítek v reliéfní a Braillově podobě, což odpovídá požadavkům na plně přístupný 

výtah. 

Hygienické zázemí  

V patře, kde se nachází prostory ÚP, jsou k dispozici oddělené toalety pro muže a ženy 

(vstupní dveře šířky 70 cm) a samostatná bezbariérová toaleta s šířkou vstupu 90 cm, která je 

vybavena dostatečným manipulačním prostorem, výškově odpovídajícím zařizovacím 

vybavením, madly i bočním přístupem k WC. 

Parkování 

Objekt disponuje vlastní parkovací plochou. Před budovou se nachází vyhrazené parkovací 

stání pro osoby s omezenou schopností pohybu, které je řádně označeno a umístěno na 

zpevněné ploše s povrchem z betonové zámkové dlažby. 

Přístupová trasa k rampě a vstupu do budovy je rovná, bez překážek, s náležitou šířkou i 

kvalitou povrchu. Délka trasy nepřesahuje 30 m.  
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